Kedves Vitorlás Barátaink !
Mint ahogy mindannyiunk előtt ismert, 2011.-ben Magyarország kapta meg a jogot az EUROSAF KALÓZ Európa Bajnokság megrendezésére. Ez nagy öröm számunkra! 

Tény azonban az, hogy számos problémával küszködünk. A rendezés vitorlásszakmai részét a Szövetség támogatásával várhatóan az elvárt színvonalon tudjuk szolgáltatni. A helyszín / Balatonfüred / már véglegessé vált, bár még ez is számos, további egyeztetést igényel. 

Az igazi gondot azonban az Európa Bajnokság pénzügyi hátterének előteremtése jelenti. Több millió forint hiányzik ahhoz, hogy az eddig „megszokott” vízi, parti rendezvényeket, vacsorákat, díjakat, zsűri, és egyéb rendezési költségeket biztosítani tudjuk. A lehetőségeink végesek, ezért nincs más út, csak ha saját magunkon segítünk.
A pirat.hu oldalon külön blokkban elindítunk egy támogatói oldalt. Mindenki, aki csatlakozni kíván, saját lehetőségei alapján tudja eldönteni, hogy készpénzes, vagy természetbeni felajánlást tesz. Ennek részleteit az alábbiakban olvashatjátok :
I. A szervezők „Én is támogattam a Kalóz EB.-t„ feliratú pólókat ajánlanak fel megvételre magyar, német és angol nyelven. A pólók darabonként 10.000.Ft.-ba, vagy 40.euróba.kerülnek. Az igényelt darabszámot és méretet /s-m-l-xl-xxl/ a pirat.hu oldalon lehet regisztrálni. Csak azokat az igényléseket tudjuk elfogadni, amelyek ellenértéke 2011.június 30.-ig a 10300002 50110553 49010053 számú számlaszámra beérkezik.
II. Bronz fokozatú támogató :100.000.Ft.,vagy 400.euro

     Ezüst fokozatú támogató  :200.000.Ft. vagy 800.euro

     Arany fokozatú támogató  :300.000.Ft vagy1.200.euro
           Gyémánt fokozatú támogató: 500.000.Ft. vagy 2.000.euro
Támogatóink nevét – magánszemély illetve társaság – folyamatosan közzétesszük pirat.hu támogatói oldalon. Az Európa Bajnokság ideje alatt, annak helyszínén az EB szponzori falon folyamatos megjelenést biztosítunk. Minden támogatónknak 1 db támogatói pólóval köszönjük meg a segítségét.

Kérjük, hogy a pirat.hu oldalon megtett felajánlását 2011.június 30.-ig a 10300002 50110553 49010053 számú számlaszámra szíveskedjenek elutalni. Céges támogatás esetén – amennyiben igényli a közhasznú igazolást – kérjük vegye fel a kapcsolatot Szentpéteri Ádámmal a 20 9 422 425 telefonszámon.
Névadó szponzor : minimum 1.000.000.Ft., vagy azt meghaladó
                          összegű támogatás, egyedi megállapodás      alapján.
III. Természetbeni támogatások.

       Köszönettel veszünk minden olyan felajánlást, mely segítséget nyújt a megrendezéshez. Példálózó jelleggel az alábbiakhoz hasonló felajánlásokat várjuk:

· a verseny ideje alatt végzett, szervezéshez kapcsolódó társadalmi munka

· tárgyjutalmak egyedi díjazásokhoz

· alkoholos italok – sör, bor -, alkoholmentes italok, ételek
· szolgáltatások / saját tulajdonú nagyhajó felajánlása versenykövetésre, rendezésre stb. /

· bármi, ami a rendezést színvonalasabbá, nekünk, és a Magyarországra érkezőknek felejthetetlenné teszi ezt a hetet

· Sörsátor, sörpadok, asztalok

A felajánlott támogatásokat feltüntetjük és vezetjük a támogatói oldalon. Reményeink szerint ez egyfajta koordinációra is lehetőséget ad, mivel mindannyian látjuk, miből van sok és miből szenvedünk hiányt. Minden támogatónknak 1 db támogatói pólóval köszönjük meg a segítségét.
Szándékunkban áll továbbá a facebookon a pirat.hu oldalhoz hasonló támogatói, közösségi oldalt nyitni.
A támogatásokkal kapcsolatban felmerülő bármilyen további kérdés esetén kérjük keresse Dr. Hajdú Lászlót a 20 9 364 329 telefonszámon.
Köszönjük mindenki segítségét !!!
