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A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 
2010. ÉVI KALÓZ ÉS IFJÚSÁGI KALÓZ BAJNOKSÁGA 

VERSENYKIÍRÁS

A verseny célja:



- Országos bajnokság a hazai Kalóz osztályban



- Ifjúsági bajnokság a hazai Kalóz osztályban





- Nemzetközi és minősítő verseny. F = 1,4


A versenyen a Nemzetközi Vitorlás Szövetség (ISAF) versenyszabályai (RRS 2009-2012 ), az MVSZ 2010-re vonatkozó Általános Versenyutasítása- és Versenyrendelkezései, a Kalóz osztály nemzetközi előírásai, valamint a verseny​kiírás előírásai érvényesek. 

A verseny helye és ideje:  Balatonfüred, 2010. július 23-28.
A verseny rendezője: A Magyar Vitorlás Szövetség és a Magyar Kalóz Osztályszövetség 
A verseny vezetője: Hagemann László
A versenybíróság elnöke: Hantó István
Versenyorvos: Dr. Szalóczy Péter
A nevezés helye: MVSZ vitorlástelep, Balatonfüred, Zákonyi Ferenc-u 8.
 

ideje: 2010. július 23. 1800 és 1930 és július 24. 1500 és 1800 között.

A felmérés helye megegyezik a nevezésével, ideje 2010. július 24. 1300 és 1800 között.

Nevezési díj: A Magyar Vitorlás Szövetség tagjai az MVSZ 2010. évre kiadott általános versenyutasítása és versenyrendelkezése értelmében kedvezményben részesülnek, részükre a nevezési díj 9.000.- Ft./fő, ifjúsági egységben versenyzők részére 4.500.- Ft./fő. Ez a kedvezmény csak akkor érvényes, ha e versenyzők egyben tagjai a Magyar Kalóz Osztályszövetségnek is. Akik a fenti feltételeknek nem felelnek meg, 12.500.- Ft/fő nevezési díjat fizetnek.
Részvételi feltételek: 



Biztosítás:


- a bajnokságon csak azok vehetnek részt, akik érvényes szavatossági biztosítással rendelkez​nek: a biztosítási kötvényt és az érvényességét igazoló befizetési elismervényt nevezéskor be kell mutatni.

Versenyprogram: 
július 24.  1800: megnyitó 




   
július 25. 1000:1. futam, Tovább futamok ráindítással


            
július 25.-28: Tovább futamok ráindítással
Tervezett futamok száma: 10 (tíz). Az utolsó futam rajtjának legkésőbbi időpontja  július 28. 1730.
A versenyrendezőség fenntartja magának a jogot, hogy adott esetben egy napon háromnál több, de legfeljebb négy futamot rendezzen. A napi első futamok rajtidejét a hirdetőtáblán teszi közzé a versenyrendezőség.

Versenypálya: Nyílt vízen esetenként kitűzött virsli  alakú  pálya, telepített rajt- és célvonallal, amely a Balatonfüred - Siófok - Zamárdi - Tihany által határolt vízterületen lesz elhelyezve. A pálya cirkáló - hátszél - cirkáló - hátszél - cirkáló - cél szakaszokból áll. A rajt- és célvonal a versenyvezetőségi hajó narancssárga zászlót tartó árboca és az attól balra elhelyezett, a pályajeltől eltérő alakú bója közötti egyenes. 

Pályajelek: Felfújható sárga műanyag bóják.

Értékelés: Az MVSZ által kiadott, 2010. évre érvényes Általános Versenyutasítás vonatkozó pontjában foglaltak szerint. A bajnokság négy, a nemzetközi verseny három teljesített futam esetén értékelhető. Négynél több teljesített futam esetén egy, nyolcnál több teljesített futam esetén két kiesővel történik az értékelés.



A Magyar Bajnokságban csak azok az egységek értékelhetők, ahol a legénység mindkét tagja egyben a Magyar Kalóz Osztályszövetségnek is tagja.



Az ifjúsági bajnokság résztvevői a nemzetközi bajnokság résztvevőivel együtt rajtolnak és kerülnek értékelésre. Az ifjúsági bajnokság sorrendjét a nemzetközi versenyben elért helyezések figyelembevételével értékeljük.

Díjazás: A Magyar Bajnokságon az első három helyezett éremdíjazásban részesül és tiszteletdíjat kap.



A nemzetközi versenyben az első nyolc helyezett díjazás​ban részesül. 



Az ifjúsági bajnokság első három helyezettje éremdíjazásban részesül és tiszteletdíjat kap. 

Egyéb rendelkezések: A megadott felmérési időszakban kizárólag ellenőrző felmérésekre kerül sor. Valamennyi vitorla ellenőrző bélyegzést kap. A versenyen csak felmért hajóval és bélyegzett vitorlával lehet részt venni. A versenysorozat előtt és során a hajókon végzett egyéb ellenőrző felmérésre is sor kerülhet. Nevezés csak akkor érvényes, ha a hajó érvényes felmérési bizonylatát bemutatták!



Egy hajó biztonságáért - beleértve a biztosítást is - a kormányos, vagy a tulajdonos a felelős.



Hirdetések az MVSZ 2010. évi Versenyrendelkezései mellékletét képező Reklámszabályzatban előírtak szerint viselhetők. Hirdetést viselő hajó nevezéskor köteles bemutatni hirdetésviselési engedélyét.

Szavatosság kizárása: a versenysorozaton való részvétellel kap​csolatos, illetve annak során előforduló vagy okozott személyi és vagyoni károkért a versenysorozat rendezője és a versenyvezetőség semmilyen felelősséget nem vállal.
Protokoll: A későbbiekben kerül meghatározásra, azonban vasárnap, hétfőn és kedden egyaránt rendezvényre kerül sor. E napok egyikén egyben a Magyar Kalóz Osztályszövetség vezetőségválasztó közgyűlésére is sor kerül.


2010. július 24.-én sor kerül a hagyományos Vegyespáros versenyre, valamint a megnyitó után annak díjkiosztó vacsorájára, külön kiírás szerint.

Minden versenyzőt és közreműködőt szeretettel vár a





                                         RENDEZŐSÉG 

Pályarajz

Szélirány

(





         (---------( Cél







(
(




    

(       (

                      

     (--------------( Start

Bójakerülés sorrendje:

Start - 1 - 2 - 3/4 (kapu) – 1 – 2 -  3/4 (kapu) - Cél

PAGE  
2

