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V E R S E N Y K I SYMBOL 205 \f "Times New Roman CE" R Á S

A verseny neve: 
MAGYARORSZÁG 2012. ÉVI KALÓZ ÉS IFJÚSÁGI KALÓZ BAJNOKSÁGA

 verseny célja: 
Országos bajnokság a hazai kalóz osztályban


Ifjúsági bajnokság a hazai kalóz osztályban


Nemzetközi és minősSYMBOL 237 \f "Times New Roman CE"tö verseny. Faktorszám.: 1,4. 

A verseny helye és ideje: Fertő tó, 2012. augusztus 04-09.

A verseny rendezője: Fertő tavi Vitorlázó Egyesület


Versenyvezető: 
Beliczay Péter


VB elnök:
Böröcz Bence


Versenyorvos:
Dr. Varró Gyula

Versenyszabályok: A versenyen a Nemzetközi Vitorlás Szövetség (ISAF) „A Vitorlázás Versenyszabályai a 2009-2012. évekre”  (továbbiakban Versenyszabályok), a Magyar Vitorlás Szövetség 2012. évi Általános Versenyutasítása vitorlás hajók versenyeire, az MVSZ 2012. évi versenyrendelkezései, valamint az érintett hajóosztályok osztályelőírásai és a jelen versenykiírás érvényesek.

Nevezés helye: 
Fertő tó Vitorlás telep.

A versenyirodában 2012 augusztus 04-én 10,00 - 20,00  és augusztus 05-én 08,00 – 09.00 óra között.

Nevezési díj:
A Magyar Vitorlás Szövetség tagjai az MVSZ 2012. évre kiadott Általános Versenyutasítása és Versenyrendelkezése értelmében kedvezményben részesülnek. Részükre a nevezési díj 9500 Ft/fő, ifjúsági versenyzők részére 5000 Ft/fő. Ez a kedvezmény csak akkor érvényes, ha a versenyzők egyben tagjai is a Magyar Kalóz Osztályszövetségnek is. Akik a fenti feltételeknek nem felelnek meg, 11.000 Ft/fő nevezési díjat fizetnek.

A nevezéskor fizetendő a Kalóz Osztályszövetségi tagdíj.

Felmérés:
Külön felmérésre nem kerül sor, a verseny teljes időtartama alatt bármikor ellenőrzésre kerülhet sor. A versenyen csak érvényesen felmért hajóval és felszereléssel lehet indulni Nevezés csak akkor érvényes, ha a hajó érvényes felmérési bizonylatát felmutatták.

Részvételi feltételek: Biztosítás: A versenyen csak azok vehetnek részt, akik érvényes szavatossági biztosítással rendelkeznek. A biztosítási kötvényt és az érvényességét igazoló befizetési elismervényt nevezéskor be kell mutatni.

Program: 
augusztus 05.
09.00 órakor megnyitó

augusztus 05.
11.00 órakor 1. futam. További futamok ráindítással

augusztus 06-08.
További futamok ráindítással.


augusztus 09.
Tartaléknap


A versenyrendezőség fenntartja magának a jogot, hogy adott esetben egy napon háromnál több futamot is megrendezzen. A napi első futamok rajtidejét, és helyszínét a hirdetőtáblán teszi közzé a versenyrendezőség

Versenypálya: 
Esetenként kitűzött UP&DOWN telepített rajt- és célvonallal a Fertő tavi vizitelep előtti vízterületen.
Pályajelek:
Felfújható sárga színű műanyag bóják. A rajt- és célvonal a versenyvezetőségi hajó narancssárga zászlót tartó árbóca, és az attól balra elhelyezkedő, a pályajelektől eltérő alakú és színű bója közötti egyenes.
Értékelés: 
Az értékelésre vonatkozó előírásokat az MVSZ 2012. évre érvényes Általános Versenyutasítás vonatkozó pontjai szerint. A bajnokság 10 futamos, az OB négy-, míg a nemzetközi verseny három teljesített futam esetén értékelhető. 5-8 teljesített futam esetén egy-, míg 9-10 teljesített futam esetén két kieső futam van.

Az ifjúsági bajnokság résztvevői a nemzetközi bajnokság résztvevőivel együtt rajtolnak és kerülnek értékelésre. Az ifjúsági bajnokság sorrendjét a nemzetközi versenyen elért helyezések figyelembevételével kerülnek értékelésre.

Óvás:
Óvást az aznapi futamok befejezése után a VB hajó partra érkezésétől számított fél órán belül az ISAF előírásai szerint írásban kell a versenybírósághoz benyújtani.

Díjazás: 
A Magyar Bajnokság 1-3. helyezettjei éremdíjazásban részesülnek, és tiszteletdíjat kapnak.

A nemzetközi versenyben az első nyolc helyezett díjazásban részesül.


A Ifjúsági Bajnokság 1-3. helyezettjei éremdíjazásban részesülnek, és tiszteletdíjat kapnak.
Egyéb rendelkezések: A versenyen, illetve az azon való részvétellel kapcsolatos, vagy annak folyamán előforduló, vagy okozott személyi és vagyoni károkért, vagy károsodásokért a versenyt rendező klub, illetve az azokban résztvevő személyek semmiféle szavatosságot, vagy felelősséget nem vállalnak. A versenyen a résztvevők a saját felelősségükre és veszélyükre vitorláznak.

 A versenyen résztvevő hajóknak megfelelő felelősségbiztosítással kell rendelkezniük, melyet nevezéskor igazolni kell, hiánya esetén a nevezés nem fogadható el. 

Hirdetések az MVSZ 2012. évi Reklámszabályzatában előírtak szerint viselhetők. Hirdetést viselő hajó köteles bemutatni a hirdetésviselési engedélyét.
További információk:
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FVE Fertő tavi Vitorlázó Egyesület


Holló Gábor


Pilerin u. 30. 


H-9494 Sopron-Balf


e-mail. corbolift@pr.hu

Telefon: +36204157595


Fax: +3699655020

Sopron, 2012. június 1.
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